
Студенты колледжа против коррупции

Студенты Приморского индустриального колледжа приняли участие в Международном молодежном конкурсе социальной рекламы антикоррупционной направленности «Вместе против коррупции»! организатором, которого является Генеральная прокуратура Российской Федерации.

Ребята, обучающиеся по профессии «Наладчик аппаратного и программного обеспечения» третий курс под чутким руководством преподавателя профессиональных дисциплин Сережкиной А.Ю. разработали концепцию и подготовили антикоррупционную социальную рекламу в номинации социальный видеоролик.

